09-14 92 km / 860 m de dénivelée

Houppeille a droite D90 Radepont a droite
Quincampoix a droite D53 a droite D149
en face a gauche
Les Hameaux a gauche D90 |« Les Essarts »
La Pommeraye a droite D12 Bourg-Beaudoin a gauche
Morgny-la-Pommeraye en face D151
Gruchy puis D53
Blainville-Crevon a droite D98 Fresne-le-Plan en face D13
a gauche D7 Auzouville-sur-Ry
a droite D12 (proximité) a gauche D43
Ry en face Epreville
St-Denis-le-Thiboult en face Saint-Jacques-sur-Darnétala droite D7
Vascoeuil a droite N31 en face D91
a gauche D1 Roncherolles-sur-le-Vivier | 2 fois gauche/droite D91
a gauche D6 Fontaine-sous-Préaux a droite D47
Les Hogues en face Isneauville a droite D928
Lyons-la-Forét a droite D132 a gauche D151
en face D321 |La Muette a gauche D47
Menesqueville en face a gauche D90
Charleval a gauche D321 | Houppeville a gauche D121
Fleury-sur-Andelle en face
(proximité)
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